
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
SVETE MISE U TJEDNU 14.6.2026. – 21.6.2026. 

Datum Kalendar Misna nakana 

Nedjelja 

14.6. 

JEDANAESTA 

NEDJELJA KROZ 

GODINU 

09.30 – ŽUPNA SV. MISA (Virje) 

11.00 – SV. MISA (Sv. Ana / Vidovo): + Antonio, Božidar i  
         Josip Račan; + Đuro Škrinjar; + Magdalena, Ivan, Mara i  
         Lovro Horvar; + Valent i Katarina Kolar; + Ivan Miletić,  
         Dragutin i Cveta Račan; + Mato Horvat, Anica Pavlović,  
         Anica Vukšan, Jelena Baltić; + Đuro, Marica i Mato  
         Miloš, Mijo, Kata, Ivan i Marica Miletić, Martin, Kata,  
         Luka, Sofija i Martin Kolar 

19.00 + Mirko Jakopović i rod. 

Ponedjeljak 

15.6. 
Sv. Vid ❖ NEMA SV. MISE! 

Utorak 

16.6. 
Sv. Aurelije 19.00 + Josip Slamić 

Srijeda 

17.6. 
Sv. Diogen 19.00 + Martin, Klara i Marica Brodarić 

Četvrtak 

18.6. 
Sv. Marcel 19.00 + Ljubica i Stjepan Cik i rod. 

Petak 

19.6. 
Sv. Romuald 

17.00 – VJENČANJE: Josip MARTINOVIĆ i Valentina  
                                                                            RATKOVIĆ 

18.00 – VJENČANJE: Nino ŠESTANI i Lea SEĐAK 

19.00 – KUMULATIVNA: + Ivan Puškaš; + Željko 
Sokolović i ob., rod. Bosorić; + Roza i Jakob Horvat;  
+ Marija, Ivan i Ivkica Prstec; + Mladen Androić;  
+ Dorica, Ljubica i Mijo Piskor i rod., Katica i Petar 
Crnjaković 

Subota 

20.6. 
Sv. Naum 

08.00 + Josip, Ljubica i Franjo Levak 

12.00 – KRŠTENJE: Jan BOGDAN 

Nedjelja 

21.6. 

DVANAESTA 
NEDJELJA KROZ 

GODINU 

09.30 – ŽUPNA SV. MISA (Virje) – Te Deum 

11.00 – SV. MISA (Šemovci): + Ivan Perok; + Josip  
                                                     Šignjar i ob., ob. Šanjić 

19.00 + Branko, Petar i Ana Cik, Drago i Terezija  
          Benkek, Ivan Štauber, Mirko Mihaljić, Marija Kolar 

 
 

11. NKG    14. lipnja 2026. 

Ž U P N I  L I ST I Ć  
Ž U P A  S V .  M A R T I N A  B I S K U P A  -  V I R J E  

Broj 29 Godina XVI (A) 

 
 

 
K POGANIMA NE IDITE 

Mt 9,36 – 10,8 
 

Nije uvijek lako razumjeti određena mjesta u Bibliji. Potrebno je poznavati vrijeme i kontekst. 

Tako kod Isusa kao da vidimo određenu rezerviranost prema nežidovima (Biblija ih naziva poganima) 

ali i prema Samarijancima koji su bili nepriznata židovska sekta. Isus šalje apostole propovijedati i kaže 

im: „K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma 

Izraelova!“ Zar je stvarno Isus mislio da njegovo naviještanje i djelovanje treba vrijediti samo za Židove? 

Kako onda da su apostoli od samih početaka propovijedali i Židovima i poganima, ne praveći nikakve 

razlike među njima? Kako razumjeti ovo Isusovo ograničavanje? 

Radi se jednostavno o redoslijedu. To je isto kao i s onom zapovijedi ljubavi prema bližnjemu. 

U toj ljubavi valja započeti od vlastitog doma. Jer, kad bi netko bio dobar i zlatan cijelome selu, a u isto 

vrijeme nasilnik u vlastitoj kući, kakva bi to bila ljubav prema bližnjemu? Naprotiv, Isus svoje djelo 

započinje u svome narodu, s time da ne isključuje druge. Započinje od svoje kuće. Slično govore Pavao 

i Barnaba nekim Židovima koji se nisu htjeli obratiti: „Trebalo je da se najprije vama navijesti riječ Božja. 

Ali kad je odbacujete i sami sebe ne smatrate dostojnima života vječnoga, obraćamo se evo poganima.“ 

Dakle, najprije Židovima, a onda ostalima… 

Sada je lako vidjeti kako se ove riječi mogu primijeniti na nas i na naše vrijeme. Poznati su 

vam oni roditelji koji su jako društveno, kulturno, politički i crkveno zauzeti, da ih svi hvale. A svoju 

djecu praktički ne viđaju, jer su u vrtiću, u školi, u produženom boravku i na još četiri izvanškolske 

aktivnosti. Ili onaj slučaj kada netko gotovo svu svoju energiju troši na ekološko osvješćivanje, na 

humanitarni rad, na različite hvalevrijedne udruge, a zaboravlja svoju obitelj. Njegova silna zauzetost 

je zapravo bijeg. 

Mladencima na vjenčanju često govorim da je temeljno da oni njeguju međusobnu ljubav (sa 

svime što prava ljubav podrazumijeva), tako da ona iz dana u dan raste i napreduje. Ako njihova ljubav 

bude velika i plodna, u tome će uživati i njihova djeca i njihovi prijatelji, Crkva i cijela zajednica. Pavao 

odlučno govori: „Ako li se tkogod za svoje, navlastito za ukućane, ne stara, zanijekao je vjeru i gori je 

od nevjernika.“ Jer, onaj koji „svoju kuću drži u redu“, kadar je voditi brigu i o Crkvi i o društvu. Tako 

veli Biblija. Drevna je to mudrost. 

 

Dr. Zvonko Pažin 

 

 

IBAN: HR9023600001102724626 (Zagrebačka Banka) Izdaje: Župa Sv. Martina, Gajeva 11, 48326 Virje; Tel.: 048/897-235, 
e-mail: zupavirje@gmail.com, Radno vrijeme: utorak i četvrtak (9 - 11 sati) i radnim danom nakon svete mise;   

Naklada: 200 komada 
 



 

OGLASI 
Petak / Subota: po dogovoru čišćenje crkve; Četvrtak: Molitvena zajednica „Plamen Ljubavi“ 

 

❖ MISA ZAHVALNICA ZA KRAJ ŠKOLSKE GODINE – Te Deum: Iduću nedjelju 
(21.6.) na župnoj sv. misi u 09.30 sati zahvalit ćemo Bogu za proteklu školsku i 
vjeronaučnu godinu. Pozivam svu školsku djecu, učitelje, vjeroučitelje i roditelje da 
dođu na sv. misu kako bismo zajedno zahvalili Gospodinu za dar znanja, postignute  
uspjehe, prijateljstva i kršćanski odgoj.  

❖ UPIS MISNIH NAKANA: Upisujem misne nakane za drugu polovicu godine (srpanj – 
prosinac). Svatko može upisati po dvije nakane tako da svi koji žele upisati svoju 
nakanu mogu upisati. U filijalama (Šemovci, Sv. Ana) prednost upisa misnih nakana 
imaju oni koji  do sada nisu imali priliku upisati svoju nakanu. Petkom možete upisati  
više misnih nakana (kumulativna misa).  

❖ OBLAČENJE U CRKVI: Stiglo nam je ljetno razdoblje i vrijeme ljetnih vrućina u 
kojima ljudi imaju navadu dolaziti u crkvu nedolično obučeni. Crkva je sveti prostor 
pa vas kao župnik molim da poštujete svetost prostora i u crkvu ne dolazite nedolično 
obučeni, u japankama, kratkom i prozirnom, kako bismo unaprijed izbjegli neugodnu  
situaciju. To osobito vrijedi kod vjenčanja i ostalih sakramenata! 

 

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ: 

Zaručnik Ivan Široki, sin Miroslava i Ivanke r. Lukić, rođ. 22.8.1995. iz Virja, Novigradska 
49, i zaručnica Mirna Marjanović, kći Ivana i Ljiljane r. Vidović, rođ. 31.7.1998. iz 
Koprivnice, Franje Mraza 26. Danas se navještaju, a vjenčanje je 20.6.2026. u Koprivnici. 
Ako netko zna kakvu zapreku ili zabranu za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan 
javiti župnom uredu. Buduću mladu obitelj preporučam u zajedničke molitve. 
 
OBITELJSKI DAR DAROVALI SU: 

Ob. Ljubić, Mitrovica 49 

Ob. Štefan, A. Starčevića 24 

Ob. Sočec, S. Radića 68, Šemovci 

Ob. Vinković, S. Radića 119, Šemovci 

Zahvaljujem obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičem i ostale. 
Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. 
 

ŠTO BI BILO KAD BISMO S NAŠOM BIBLIJOM POSTUPALI KAO S NAŠIM MOBITELOM? 

– imali bismo je uvijek u torbi ili u džepu. 

– više puta dnevno bismo bacili pogled na nju. 

– brzo bismo se vratili kući ili na radno mjesto kad bi je tamo zaboravili. 

– upotrijebili bismo je da obradujemo prijatelje nekom porukom iz nje. 

– postupali bismo s njom kao da ne možemo bez nje živjeti. 

– svojoj djeci bismo poklonili bar po jednu – za njihovu sigurnost – a i da bismo komunicirali s 

njima. 

Razlika između Biblije i mobitela: 

– Biblija nema nikad problema s mrežom. 

– pomoću nje imamo uvijek dobru vezu, svejedno gdje se nalazimo. 

– ne mora joj se dopunjavati kredit, Isus je platio za sve; imamo neograničene razgovore i poruke. 

– nema iznenadnog prekidanja komunikacije, a baterija je uvijek puna. 

SOS brojevi: 

– ako si utučen, biraj Ivana 14. 

– ako si uznemiren, biraj 51. psalam. 

– ako si zabrinut, biraj Mateja 6,19,34. 

– ako si u opasnosti, biraj 91. psalam. 

– ako ti se čini da je Stvoritelj vrlo daleko od tebe, biraj 63. psalam. 

– ako tvoja vjera treba jačanje, biraj Hebreje 11. 

– ako si usamljen i u moru strahova, biraj 23. psalam. 

– ako misliš da si bezosjećajan i suviše kritičan, biraj 1. Korinćanima 13. 

– ako tragaš za tajnom prave sreće, biraj Kološanima 3,12-17. 

– ako želiš mir i sigurnost, biraj Mateja 11,25 – 30. 

Izvor: Katolici.org 

 

http://www.katolici.org/

